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LA GESTION DES LISTES DE KOHA 

 

LISTE PRIVÉE 

Une liste privée peut être utilisée pour garder les titres de votre « pile à lire » ou toutes autres 

listes de documents que vous désirez garder pour vous-même. Une fois la liste privée créée 

vous ne pourrez pas la rendre publique, mais vous pourrez la partager avec d’autres 

personnes en utilisant leur adresse courriel.  

LISTE PUBLIQUE  

La liste publique est visible par tous les usagers de Koha. Dans cet onglet vous verrez la liste 

complète des listes publiques déjà existantes, mais si vous désirez ajouter la vôtre, il faudra 

contacter le Carrefour puisque cette option n’est pas disponible pour tous les utilisateur.rice.s.  

COMMENT FAIRE 

1. Se connecter à son compte 
d’usager sur Koha  
 
Numéro d’étudiant.e ou 
d’employé.e et mot de passe 
habituel  

 
2. Aller dans « Mes listes » 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Vous verrez alors les deux onglets : 
« Vos listes » (listes privées) et « Listes 
publiques » 

 

Pour créer une nouvelle liste, cliquer sur 

l’intitulé cette mention  

 

 

mailto:bibliotheque@claurendeau.qc.ca
https://cal.koha.collecto.ca/
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4. On doit ensuite : 
a. Donner un nom à notre liste; 

b. Choisir une façon dont 

s’afficheront les documents 

dans cette liste (titre, auteur, 

année, cote ou date ajoutée); 

c. Choisir qui pourra faire les 

modifications (si vous en venez 

à partager votre liste par 

exemple); 

d. Enregistrer la liste. 

 

 

 

 

5. Maintenant votre liste existe, ajoutons des livres 
dans celle-ci.  
 
Allez dans Koha et faites une recherche sur un 

livre que vous désirez ajouter à la liste. 

 

Vous verrez, à droite de la notice, un encadré. Il 

suffit de choisir « Enregistrer dans vos listes » 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://cal.koha.collecto.ca/cgi-bin/koha/opac-main.pl
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6. Une fenêtre s’affichera il suffit 
alors de choisir la liste à 
laquelle on veut ajouter le titre 
en question et de cliquer 
« Enregistrer » 

 

 

 

 

 

ou  

 

 

 

 

De créer une nouvelle liste 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Vous retrouverez les titres enregistrer dans votre compte d’usager.ère sous « Mes listes »  

 


